



薪火赓续,不革其志,《湖南日报》走过75载—— 向新而行正青春



2019年7月24日,新湖南大厦。 湖南日报全媒体记者 傅聪 摄

75年,纸上风云、笔底烟霞;75年,铅火光电、守正创新;75年,于墨香盈野中行而不辍,在融合大潮中不革其志。

1949年8月15日,《新湖南报》创刊号伴随着初升的朝阳,给湖南人民带来了清晨第一缕馨香。

毛泽东主席两度命名,三次题写报头,在党的新闻史上留下一段脍炙人口的古佳话。75年来,湖南日报社走过“铅与火”,经历“光与电”,迎来“微与云”。

一代又一代湖南报人接续奋斗,把为党立言、为民抒怀、为新时代放歌充沛于笔尖、付之于实践。

韶华75,《湖南日报》依旧“正青春”,向新而行,湖南日报人一直在路上。

■湖南日报全媒体记者 张英

| 详见今日《湖南日报》特别报道 |

利好!

>>A04

胰岛素接续集采正式落地湖南 价格再降10%! 日均治疗费用仅3元

新鲜!

>>A05

我省高职院校招生成绩亮眼 他们考过本科线 为何转身去读大专

热议!

>>A03

“被拦下跪”事件引关注 外卖骑手与保安 如何不再“互相为难”

创新!

>>A02

用电来自湘江流域的风和光 长沙橘子洲成为 国内首个“零碳岛”



长沙橘子洲零碳体验厅开放。



视听
向美好
视不可挡



快手热点
樊振东和孙颖莎
均取关早田希娜

扫码看视频



微博热点
泰国总理赛塔
因违宪被免职

扫码看视频



家有喜事

三湘都市报
自助登报

扫码刊登